

Об изменении границ населенного пункта Аккорган Биртилекского сельского округа, населенного пункта Жанаталап Куркелесского сельского округа Сарыагашского района

Совместное решение Сарыагашского районного маслихата Южно-Казахстанской области от 27 июня 2014 года № 32-268-V и постановление акимата Сарыагашского района Южно-Казахстанской области от 27 июня 2014 года № 387. Зарегистрировано Департаментом юстиции Южно-Казахстанской области 1 августа 2014 года № 2750

В соответствии с пунктами пунктами 1, 5 статьи 108 Земельного кодекса Республики Казахстан от 20 июня 2003 года, подпунктом 3) статьи 12 Закона Республики Казахстан от 8 декабря 1993 года «Об административно-территориальном устройстве Республики Казахстан» Сарыагашский районный акимат **ПОСТАНОВИЛ** и Сарыагашский районный маслихат **РЕШИЛ**:

- 1. Изменить границы населенного пункта Аккорган Биртилекского сельского округа, включив к административным границам населенного пункта Аккорган земли из районного специального фонда общей площадью 3,2 гектара.
- 2. Изменить границы населенного пункта Жанаталап Куркелесского сельского округа, включив к административным границам населенного пункта Жанаталап земли из районного специального фонда общей площадью.
- 3. Настоящее совместное постановление и решение вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель сессии районного маслихата Т.Усманов Аким района Б.Парманов Секретарь районного маслихата Б.Садыков

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан